

# 周末将迎扫墓高峰,出行避开宁丹路

## 建议祭扫市民尽量乘坐公共交通工具

清明节即将来临,从上个双休日开始,已有市民开始祭扫。交管部门表示,南京南郊墓园分布比较多,随着清明节的临近,前往南郊扫墓的车流人流会越来越多,届时建议市民绕道行驶,不要扎堆祭扫,尽量乘坐公共交通前往。此外,从本周末起,都会迎来扫墓车流高峰,尤其是双休日的上午8点到11点之间,请错时出行。

通讯员 江公宣 实习生 王煜 苏杰 现代快报记者 陶维洲 王瑞

### 避开双休日上午8-11点

交警介绍,预计从3月的第二个双休日开始一直到4月6日前的周末,尤其清明小长假期间,都将会成为扫墓高峰期。

交警提醒广大市民避开车流高峰时段。在近一个月的时间里,市民们双休日出行经墓园周边路段时,尽量避开上午8:00至11:00的高峰时段,以免增添交通拥堵,耽误出行时间。

### 不建议从绕城公路走

与往年相比,今年铁心桥已经完成出新,绕城公路收费站也没了,路是不是更好走一些?记者从南京交警八大队获悉,虽然目前软件大道至安德门大街仍在进行道路拓宽工程,但总体来说对车辆通行影响不大,关键是铁心桥较窄,车辆行驶至此犹如到了一个“瓶颈”,车流量一大必然造成拥堵。此外,目前绕城公路收费站附近每天都会出现行车不畅的情况,因此扫

墓期间更不建议市民从这里右转入铁心桥大街去墓区。

随着清明祭扫高峰的到来,届时安德门大街、软件大道、雨花西路、雨花南路、中山南路等路段的交通压力将明显增大。

### 去南郊尽量避开宁丹路

南京交管部门介绍,南京南郊的主干道宁丹路两侧分布了普觉寺、隐龙山、祖堂山、龙泉寺岱山墓园等众多墓园。根据以往经验,宁丹路的雨花台至东善桥路段和大谷路的大定坊至谷里岱山墓园路段,扫墓车流量大,在未来近一个月时间内通行条件会比较差,建议市民绕行。

交警给出了多条绕行路线。正常出行往南郊方向的车主,可从将军大道、双龙大道、机场高速行驶方向出行,或选择宁马高速南行,避开扫墓车流高峰路段。

### 做好功课,别混淆地名

根据以往交管部门路面执勤

经验,有不少来南郊扫墓的人不知道墓园的准确名称或不知道墓园的准确位置,走了冤枉路。尤其是老年人,折腾了半天发现自己走错了或是坐错车了,因此交警建议大家扫墓之前务必要做足功课,同时尽量不要让老年人单独出行扫墓。

警方介绍,谷里岱山墓园位于谷里大谷路西侧与西天寺相邻,它的全称是龙泉寺岱山墓园,而在岱山墓园西面的板桥还有一座小岱山,也有一片墓园,墓园规模只有岱山墓园的三分之一,不经常来的人容易走错。同时还要注意,在宁丹路上还有一处地名叫龙泉寺塔林的墓区,也容易和大谷路上的龙泉寺岱山墓园搞错。

交警建议,市民出行前不妨先向交管部门了解一下公交线路,尤其是每年交管部门都会临时增加线路和车辆班次,请市民们加以关注,尽量选择公交出行,避免交通拥堵。

## 南京有27300人驾照已过期

### 有你吗?赶紧去换证,不然就算无证驾驶

快报讯(通讯员 宁交轩 陈泰峰 张玫玲 实习生 苏杰 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京市车管所获悉,目前南京市共有27300名驾驶人的驾照已超过换证期限。对此,车管所提醒广大驾驶人,最好定期检查自己的驾照。

3月10日上午10时左右,南京交警高速七大队民警对过往车辆例行检查。一名待检的陈姓驾驶员显得十分焦急和紧张,而且没有立即出示驾照。他的举动立即引起了民警的注意,当民警对其车辆和人员身份进行核查后,发现其驾照已

逾期换证数十天。

驾照到期要及时换证。可不少司机对这些事情并不太在意。记者昨日了解到,据南京市车管所实时统计,目前南京共有27300名驾驶人的驾照已超过换证期限。交管人士介绍说,这些逾期未换证的驾照,有些是不能恢复的,有些是可以恢复的。但是,驾照逾期未换证,无论逾期多长时间,都不能继续驾驶机动车,否则就属于无证驾驶,被查处时要面临拘留的处罚。此外,如果被发现有无证驾驶又发生了交通事故,保险公司是可以拒赔的。

### 提醒 过期三年,就只能重考驾照了

交管人士介绍,逾期一年以内,驾驶人需提交身体检查证明或者办理换证手续,到南京市车管所(南京市玄武区东方城68号)直接接受换证;逾期一年以上不足三年,驾照处于注销可恢复状态,驾驶人需要参加科目一理论考试,通过后即可办理恢复驾照手续;逾期超过三年,驾照处于注销不可恢复状态,驾驶人只能重新去驾校报名考驾照了。

## 650名学生行成人礼,父母含泪见证

昨天下午,南京九中的操场上,举行了2015年成人仪式暨高考誓师大会,在距离高考89天之际,650名高三学生走过专为他们铺设的红地毯,在父母的见证下,走进“成年之门”。

打开爸妈写给他们的信,很多学生感动流泪。读完信的学生们靠在父母的肩头,让有些寒冷的操场变得特别温暖。

主席台上,14个银色罐子被小心地封存起来,这是学生们“写给20年后的自己”的时间囊,上面贴着高三14个班的标签。“等到2035年的3月10日,大家一起回到学校,看看你们20年前写给自己的话。”老师说。通讯员 王艳飞

现代快报记者 黄艳



成人仪式上温情的一幕 现代快报记者 赵杰 摄

## 快报学院经世学堂三期班开班 150名学员欢聚一堂

3月7日上午,现代快报学院《经世学堂》国学班百余名师生,共聚六合竹镇巴布洛生态谷庆祝三期班开班。从上午的用人管理之道到下午的产经沙龙、晚上的红酒晚宴,经世学堂为学员们呈现了精彩纷呈的听觉、味觉盛宴。

### 150名学员相聚在一起

“在座的每位学员都有自己的母校,从小学到大学,我希望经世学堂也可以成为每位学员心目中的母校,在这里你可以回到校园,回到同学情谊,在这里致不老的青春。”现代快报学院执行院长刘琳在致辞中表达了自己对于经世学堂的期望。

经世学堂从2014年12月开设一期班之后,在不到三个月的时间已经发展到三期班,每期班50

名学员,现在共有150名学员,这些来自各行业精英的企业家学员相聚在一起,仿佛回到学生时代。

回宏亮作为一期班班长表达了对新学员的欢迎。二期班班长王政权也向新学员们介绍了“小二班”主要骨干。

### 从伟人身上学管理之道

毛泽东与蒋介石,他们作为管理者有哪些地方值得学习?南京大学历史系主任、博导张生教授的一席话吸引了学员们的注意,张教授从他们的性格、早年生活经历、团队的管理、成员个案分析等各方面,介绍了蒋介石和毛泽东的管理之道,学员们听得津津有味。

张教授娓娓道来,从故事案例中提炼道理,对于两位伟人的

管理方法也是分析得入木三分,从上午十点半到下午三点半,两节课几乎座无虚席。课后,张教授讲课的PPT在学员们的微信朋友圈疯传。

### 理财与享受人生共前进

下午4点,来自香港的首席策略师郭家耀,以及上海雄翰资本董事、投资总监吴家顺,就2015年的国际投资环境做了详细的分析,国际币种之间的外汇汇率直接影响到消费、股市以及投资。

除了投资理财,企业家学员们还享受到了新海船酒业提供的葡萄酒品鉴课以及葡萄酒晚宴。

晚上八点左右,学员们满载而归,为经世学堂三期班首次开课画上圆满句号。

薛婷

## 想取钱没工资卡,补办卡没身份证,补办身份证又没户口簿 一市民陷信用卡还款“死循环”

因为欠债,南京一市民的身份证和工资卡被债主扣押,这直接导致他没有收入来源,不能还信用卡欠款。他打算重办工资卡,但没有身份证卡壳。他又想补办身份证,可父母说什么也不肯拿出户口簿,再度卡壳。他陷入这一几乎无解的“死循环”,南京玄武警方获悉后,通过单独立户将他“解救”了出来。

特约记者 杨维斌 实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲

### 信用卡还款进入“死循环”

市民胡先生发现自己陷入了一个“死循环”。由于他和别人存在经济纠纷,一直以来他都是先将信用卡里的钱套出来还给债主,等工资卡上的钱到账后再还款。但前不久,他的身份证和工资卡都被债主扣押了。取不了工资,他就没钱还信用卡了,更无法从信用卡里取钱来还债主。

胡先生想将原来的工资卡挂失,重新办工资卡。可是,这需要身份证,他没有。于是,他到公安机关要求补办身份证,但公安机关要求其出具户口簿,可他的户口簿在父母那里。由于他在外面欠了一屁股债,搞得他和父母关系不好,父母为了躲避他,早已搬家不知去向。

就在胡先生“走投无路”之际,银行认为他恶意拖欠信用卡欠款,报案到了派出所。这下,胡先生真要崩溃了,他只得拨打“12345”政府热线求助,希望能办身份证。

### 民警被误认为是“托”

“12345”工单很快转到了梅园新村派出所。民警和胡先生取得联系,了解情况后告诉他,补办身份证必须要有户口簿。

考虑到胡先生和父母之间有矛盾,民警决定先试着调解一下。根据户籍信息,民警来到胡先生父母登记的居住地址,邻居告诉民警,胡先生的父母早就搬走了,具体去了哪里说不上来。“都是给他儿子害的,要债的三天两头上

门。”邻居说。

经过走访,民警得知胡先生还有个妹妹,于是联系她询问父母的现住址。电话接通,民警刚说明来意,胡先生的妹妹便说,“你们是我哥找的‘托’吧,我是不会说出爸妈住址的……”好说歹说,民警总算让胡先生妹妹相信自己确实是警察,这才要到了胡先生父母的联系方式。

不过,胡先生父母也是被儿子给“坑”惨了,任民警怎么说都不肯交出户口簿。“你信不信,我今天把户口簿给他,他明天就能把我那房子给卖了。”老人很是激动。

### 单独立户破解难题

民警左思右想,想到了给胡先生单独立户的办法。根据相关规定,如果因为家庭原因不能提供户口簿的,对于成年子女,公安机关在告知其父母后可单独办理户口。

在向胡先生父母解释相关政策后,老人也有此意。“把他户口办出去,我们也省心。”老人说。不过,要单独立户同样需要老人手上的这份户口簿,这下,老人又不干了。

“这样吧,你们带着户口簿跟我们一起去公安局办证窗口,办好相关手续后,户口簿你们还带回家。”民警说。于是,年前胡先生一家到玄武公安分局办证中心办理了单独立户和补办身份证的相关手续。

昨天,胡先生拿到了自己的户口簿和身份证,他的还款“死循环”终于打开了。他握着民警的手,连连表示感谢。